
Las curvas de indiferencia (1)

Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

La curva de indiferencia muestra las 
distintas combinaciones de renta 
(bienes) y ocio que generan un 
determinado nivel de utilidad total 
(satisfacción para el individuo)

I1

Renta 1

Ocio 1

A En el punto A el individuo obtiene una combinación de 
renta (bienes) y ocio que estaría determinada por el valor 
de los parámetros Renta1 y Ocio1



Las curvas de indiferencia (2)

Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

La curva de indiferencia muestra las 
distintas combinaciones de renta 
(bienes) y ocio que generan un 
determinado nivel de utilidad total 
(satisfacción para el individuo)

I1

Renta 1

Ocio 1

A

Todas las combinaciones de renta y ocio representadas por los puntos 
de la curva de indiferencia I1 reportan el mismo nivel de utilidad al 
individuo, y por lo tanto son igualmente satisfactorias para el mismo.
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A = B = CRenta 2

Renta 3

Ocio 3Ocio 2



Las curvas de indiferencia (3)

Renta (diaria)

Horas diarias de 
ocio

Un mapa de curvas de indiferencia está formado por una serie de 
curvas de indiferencia. Cada una de las sucesivas curvas de 
indiferencia que se encuentra más alejada del origen (más al noreste) 
refleja un nivel más alto de utilidad total.
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D D > C > B> A


